

Τι έκαναν την 8η αγωνιστική οι Έλληνες ποδοσφαιριστές

Είκοσι ποδοσφαιριστές αγωνίσθηκαν στο πλαίσιο της 8ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ κι οι μισοί από αυτούς (δηλαδή οι δέκα) πήραν μέρος στην αναμέτρηση του Seymour Shaw Park ανάμεσα στο Σάθερλαντ και το Μπανκστάουν. Οι δύο ομάδες είχαν από πέντε Έλληνες ποδοσφαιριστές στις τάξεις τους, ενώ στον αγώνα αυτόν σημειώθηκε και το μοναδικό ελληνικό τέρμα. Το πέτυχε ο Μπιλ Τσανίδης (διαμορφώνοντας το τελικό 0-3), στην πρώτη του συμμετοχή στο βασικό σχήμα της ομάδας του Μπανκστάουν. Ο 21χρονος Έλληνας ποδοσφαιριστής πέτυχε ένα πολύ όμορφο γκολ κι έγινε ο δέκατος ποδοσφαιριστής ελληνικής καταγωγής που βρήκε τον δρόμο προς τα δίχτυα στο φετινό πρωτάθλημα.

Ατυχοί της αγωνιστικής ήταν οι Κρις Τριάντης και Άντονι Δουμάνης που τραυματίστηκαν στο ελληνικό ντέρμπι (ο Δουμάνης θα μείνει αρκετές εβδομάδες εκτός δράσης), όπως κι ο Τζον Τσιρώνης που επίσης τραυματίστηκε (στον αστράγαλο) στο παιχνίδι ανάμεσα στις β' ομάδες του Σ. Ολύμπικ και των Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις. Τραυματίες κι εκτός ντέρμπι ήταν κι οι Νικόλας Τσαταλιός, Μανόλης Γιάνναρος και Αχιλλέας Κωτσόπουλος, ενώ εκτός αγώνα έμεινε (με απόφαση του προπονητή του) κι ο Τζέρι Καλούρης. Ο Ζέιμ Ζανέλι έμεινε στον πάγκο λόγω της παρθενικής εμφάνισης του Πολ Χέντερσον με την φανέλα του Σ. Ολύμπικ, όπως κι ο Δημήτρης Πετράτος που δεν πήρε χρόνο συμμετοχής.

Όσον αφορά τον χρόνο συμμετοχής, το απόλυτο έχουν πετύχει μόνο τρεις ποδοσφαιριστές. Οι Κώστας Λαγουδάκης, Τζέιμς Χρονόπουλος και (η φετινή έκπληξη) Γιάννης Φραγκογιάννης είναι οι τρεις Έλληνες ποδοσφαιριστές που δεν έχουν χάσει μέχρι σήμερα ούτε λεπτό του φετινού πρωταθλήματος.

Σε ποιες ομάδες

Αυτήν την εβδομάδα το Σ. Ολύμπικ υποχώρησε από την πρώτη θέση, όσον αφορά τις ομάδες με τις οποίες αγωνίσθηκαν οι Έλληνες ποδοσφαιριστές. Για την 8η αγωνιστική το Σάθερλαντ και το Μπανκστάουν ήταν οι πιο... ελληνικές ομάδες, καθώς στην μεταξύ τους αναμέτρηση είχαν από πέντε Ελληνόπουλα. Και οι πέντε ποδοσφαιριστές του Σάθερλαντ (Σουρής, Μπάκης, Σταυρουλάκης, Φραγκογιάννης και Νίκας) αγωνίσθηκαν βασικοί, ενώ για το Μπανκστάουν οι τρεις (Τσεκένης, Νόρα και Τσαβνίδης) ήταν στο βασικό σχήμα κι οι δύο (Λιάβας και Παπαγγελόπουλος) ήλθαν από τον πάγκο. Με τα χρώματα του Σ. Ολύμπικ αγωνίσθηκαν αυτήν την εβδομάδα τέσσερις Έλληνες ποδοσφαι-



ριστές. Βασικοί ήταν οι Μακρής και Τριάντης κι οι άλλοι δύο (Δουμάνης και Σταματέλης) μπήκαν σαν αλλαγή. Το Ροκντέιλ είχε και πάλι τρεις ελληνικές συμμετοχές. Οι Μπαριάμης και Ντι αγωνίσθηκαν βασικοί, ενώ ο Τζορτζ Λαγουδάκης πέρασε στο ματς σαν αλλαγή κι έφτιαξε το δεύτερο γκολ της ομάδας του. Οι "Μπέρις" είχαν μόνο δύο Έλληνες παίκτες στο ελληνικό ντέρμπι (Λαγουδάκης και Ζακύλας), το Μαρκόνι είχε και πάλι κάτω από τα δοκάρια του τον Τζέιμς Χρονόπουλο, ενώ αυτήν την εβδομάδα δεν είχαμε ελληνική εκπροσώπηση στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ.



Ο Μπιλ Τσανίδης ήταν ο μοναδικός Έλληνας ποδοσφαιριστής που σκόραρε την 8η αγωνιστική

ΟΜΑΔΑ

Ελληνόπουλα

Σάθερλαντ	5
Μπανκστάουν	5
Σίδνεϊ Ολύμπικ	4
Ροκντέιλ	3
Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις	2
Μαρκόνι	1

Οι επιδόσεις των Ελλήνων ποδοσφαιριστών

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗΣ	ΟΜΑΔΑ	ΑΓ.	Β.	Λ.Σ.	ΓΚΟΛ
Μανόλης Γιάνναρος	Σίδνεϊ Ολύμπικ	3	3	270	-
Άντονι Δουμάνης	Σίδνεϊ Ολύμπικ	7	6	442	-
Δημήτρης Ζακύλας	Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις	7	7	620	2
Ζέιμ Ζανέλι	Σίδνεϊ Ολύμπικ	7	7	630	-
Πίτερ Ζορμπάς	Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	3	1	85	-
Τζέρι Καλούρης	Σίδνεϊ Ολύμπικ	4	3	250	-
Άντζελο Κοσμάτος	Ροκντέιλ Σίτι Σανς	1	1	90	-
Αχιλλέας Κωτσόπουλος	Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις	2	2	180	-
Κώστας Λαγουδάκης	Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις	8	8	720	-
Τζορτζ Λαγουδάκης	Ροκντέιλ Σίτι Σανς	7	4	401	-
Στιβ Λιάβας	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	8	7	574	-
Φίλιππας Μακρής	Σίδνεϊ Ολύμπικ	7	7	555	-
Τζιμ Μπάκης	Σάθερλαντ Σαρκς	6	6	500	2
Μαρκ Μπαριάμης	Ροκντέιλ Σίτι Σανς	7	6	508	-
Παναγιώτης Νίκας	Σάθερλαντ	3	2	209	1
Τζορτζ Νόρα	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	8	5	367	-
Πολ Ντι (Δημητριάδης)	Ροκντέιλ Σίτι Σανς	8	7	653	-
Γουίλιαμ Παπαγγελόπουλος	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	3	-	36	-
Δημήτρης Πετράτος	Σίδνεϊ Ολύμπικ	1	-	19	-
Τζορτζ Σουρής	Σάθερλαντ Σαρκς	7	7	555	-
Μιτς Σταματέλης	Σίδνεϊ Ολύμπικ	5	2	246	1
Νίκος Σταυρουλάκης	Σάθερλαντ Σαρκς	8	8	690	1
Τζορτζ Στρογγυλός	Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	2	2	180	-
Κρις Τριάντης	Σίδνεϊ Ολύμπικ	8	8	660	3
Τσανίδης Μπιλ	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	2	1	98	1
Νικόλας Τσαταλιός	Σίδνεϊ Ολύμπικ	3	3	270	1
Πίτερ Τσεκένης	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	8	8	703	-
Τζον Τσιρώνης	Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις	6	1	194	1
Γιάννης Φραγκογιάννης	Σάθερλαντ Σαρκς	8	8	720	1
Τζέιμς Χρονόπουλος	Μαρκόνι Στάλιονς	8	8	720	-

ΑΓ.: Αγώνες που έχει παίξει Β.: Αγώνες που ξεκίνησε βασικός Λ.Σ.: Συνολικά λεπτά συμμετοχής ΓΚΟΛ: Συνολικά τέρματα